

广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕217号C

广东省交通运输厅关于广东省十三届 人大一次会议第1758号 代表建议答复的函

黄美聪等代表：

你们提出的关于要求二广高速公路连州连接线延长接入连州产业集聚区项目立项建设的建议收悉。经会省发展改革委、省国土资源厅意见，现答复如下：

一、二广高速公路连州连接线长约6公里，连接二广、清连两条高速公路，不但为两条纵向高速公路提供交通转换，同时也是连州城区通往二广高速公路的主要通道。该连接线工程连南铜锣营互通立交至沙子岗三江河路段约4.7公里已于2017年6月开工建设，余下沙子岗三江河至清连高速沙子岗互通立交约1.3公里路段由于缺少用地批手续，项目建设停滞。

二、2017年12月，省高速公路建设总指挥部办公室以粤高指办函〔2017〕91号文要求清远市政府牵头，会同省交通集团、项目业主，切实采取有效措施，加快推进沙子岗立交主线1.3公里

用地手续办理工作，同时加快推进沙子岗互通至清远民族工业园连接线路段立项等有关工作。但目前地方政府迟迟未落实相关工作，致该路段建设停滞。我厅将进一步协调地方政府按照粤高指办函〔2017〕91号文要求完善立项和用地手续，推进该路段尽快开工建设，推进该路段尽快开工建设，建议代表也积极督促地方政府加快工作进度。待该项目立项手续完善后，省将根据《广东省土地利用年度计划管理办法》（粤国土资规划发〔2018〕18号）规定为项目提供用地指标保障。

感谢你们对省交通运输工作的关心和支持。

联系人：江超，联系电话：（020）83825927



公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省府办公厅，省发展改革委，省国土资源厅。